

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 福满庭州·昌吉州2023年春节文艺晚会举行

王国和金之镇马国强马建新(人大)等和各行业优秀代表一同观看演出

本报讯 记者高云哲报道:1月11日晚,福满庭州·昌吉州2023年春节文艺晚会在昌吉州艺术剧院剧场举行。

王国和、金之镇、马国强、马建新(人大)、张建军、左拉·哈森、周玉星、王路平等州领导与道德模范代表、优秀共产党员代表、劳动模范代表、民族团结模范代表、退役军人代表以及公安、消防、教师、优秀企业职工代表等一同观看演出,共同品味新春喜悦,迎接佳节到来。

17时45分许,伴着喜庆祥和的音乐声,晚会在歌舞《春潮颂》中拉开帷幕。情景歌舞《回家》《咱家的年夜饭》将群众对于新春佳节阖家团圆的美好期盼演绎得淋漓尽致,表达了对新年的美好祝福;相声《过新年》,表演者以幽默诙谐的方式向春节期间坚守在一线工作岗位上的各族干部群众致敬;说唱《五彩新城我的家》通过演员情景式演绎,将准东经济技术开发区不平凡的发展历程和极不寻常的发展成就一一展现在观众眼前;山西省文旅厅带来的独唱《又唱三三》、对唱《圪梁梁》将圪梁、山坡、草沟的生命和活力描绘得活灵活现,将刻骨铭心的爱情表现得自如达观、潇洒飘逸,让观众深切感受到了浓郁的乡土气息和山西人的豪放浪漫;歌舞《就现在》以年轻一代的灵动演绎展现出了浓浓的青春活力,观众席上不时响起热烈掌声;新疆曲子说唱《丝路庭州向未来》唱词中融入了党的二十大精神,以节奏明快的表达方式,向观众述说着党的光辉历程;小品《探亲》讲述了边防战士为解决群众困难,多次牺牲自己探亲休假的时间,导致与未婚妻的婚礼一推再推的故事,真挚的情感、细腻的表达,让观众深深感动……晚会在歌舞《难忘今宵》中落下帷幕,现场观众报以雷鸣般的掌声。

本次晚会共有16个节目,集艺术性、时代性、娱乐性于一体,讲述了昌吉州改革发展历程,展现了昌吉州非凡发展成就。节目中更是紧扣人民群众对党和国家的感激之情、对传统佳节的美好期盼和对美好未来的深切展望,以情景歌舞、独唱、相声、小品、新疆曲子说唱、器乐演奏等形式多样的表现方式,反映出昌吉州各族群众紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围,踔厉奋发、笃行不怠、勇毅前行、奋楫争先的豪迈热情和精神风貌。



图为昌吉州2023年春节文艺晚会现场,演员们正在表演情景歌舞《情系天山》。

本报记者 高云哲 摄

据了解,本次晚会由昌吉州党委宣传部、文化体育广播电视和旅游局主办,昌吉州艺术剧院承办。晚会创新运用了全息纱幕投影技术,带来了优质的视觉成像效果,加强了

演员和影像、观众的表演互动,带给现场观众极为震撼的观感体验。晚会实况录像将于春节前夕在昌吉州融媒体中心新闻综合频道黄金时间首播,春节期间进行重播。

## 推动全面从严治党取得新成效

——二十届中央纪委二次全会在我州引发热烈反响

本报记者 刘辉

1月9日,中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话,强调要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。

习近平总书记的重要讲话在我州广大党员干部中引发热烈反响。大家一致表示,要以习近平总书记重要讲话精神为指引,紧扣各自工作岗位职责使命,抓紧抓实各项工作任务,持之以恒推动全面从严治党取得新成效。

“习近平总书记的重要讲话向全党全社会释放出一刻不停推进全面从严治党的强烈信号,提出了一系列解决问题的有效方法和举措。”州社保局局长刘朝晖表示,将深入学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,履职尽责担当,进一步完善社保风险防控体系,建立健全机制,不断提升管理水平,严厉打击欺诈骗保、套保和挪用贪占各类社保基金的违法行为,维护社保基金安全,守护好人民群众的每一分“养老钱”“保命钱”。

昌吉学院国家通用语言教育学院院长努尔达娜·哈番表示,要深入学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在新征程上坚定不移深入推进全面从严治党,不仅要始终筑牢政治纪律这个最根本、最重要的纪律,还要落实好立德树人这一根本任务,办好人民满意的教育。

昌吉市公安局政委杨洁表示,将以习近平总书记重要讲

话精神为指引,以扎实的举措,倾力打造“四个铁一般”的公安铁军,加强党风廉政建设和反腐败工作,全面落实从严管党治警政治责任,全面推动队伍建设和业务工作取得实效,全力推进各项工作更加科学、更加严密、更加有效,切实担负起党和人民赋予人民警察的时代使命。

奇台县人民检察院检察长杨菊梅表示,将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,牢记“国之大者”,更加自觉地将检察业务融入县委、政府的工作大局中去谋划和推进,找准检察工作服务和保障中心工作的结合点和着力点,忠实履行法律监督职责,严格落实公正司法,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,以高质量检察工作服务保障奇台经济社会高质量发展。

“习近平总书记强调,制定实施中央八项规定,是我们党在新时代的徙木立信之举,必须常抓不懈、久久为功,直至真正化风成俗,以优良党风引领社风民风。”昌吉市纪委副书记、监委副主任李满杰表示,将以钉钉子精神纠治“四风”,持续加固中央八项规定精神堤坝,对违规吃喝、餐饮浪费、违规发放津补贴福利以及违规收受礼品礼金等老问题新表现,露头就打、反复敲打;坚决反对享乐主义奢靡之风,紧盯“关键少数”,做实日常监督,对苗头性问题及时进行咬耳扯袖、红脸出汗;开展针对性的党性教育、警示教育,引导党员干部自觉抵制享乐奢靡之风,弘扬艰苦奋斗优良作风,不断培育新风正气。

呼图壁县党办党支部纪检委员张子心表示,将认真学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,严格规范自

身言行,积极发挥纪检委员作用,进一步提高精准运用政策和监督检查的能力,对本单位的党风廉政建设和反腐败工作进行全程监督,激活基层党组织日常监督“末梢神经”,把从严治党、正风肃纪的要求落实到每一个党组织和每一名党员,推动全面从严治党主体责任在机关党支部落实落细。

“习近平总书记的重要讲话为推进新时代纪检监察工作高质量发展指明了方向。”玛纳斯县兰州湾镇党委委员、纪委书记朱海涛深受鼓舞。他表示,将以习近平总书记重要讲话精神为指导,以永远在路上的清醒,坚定不移全面从严治党,紧盯关键少数,强化政治监督,压实主体责任,把日常监督落实到工作任务中,强化班子成员“一岗双责”履行,不断增强落实全面从严治党主体责任的自觉和能力。

阜康市纪委监委党风政风监督室主任蒲万笠说:“我们将以习近平总书记重要讲话精神为指导,以清单化监督为抓手,坚持发扬钉钉子精神,加强作风建设;坚持以零容忍态度惩治腐败,坚持纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风,以优良的党风政风带动社风民风。”

“我要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,立足自身职责,收集农牧民群众诉求,解决群众实际困难。新的一年,我会更加努力,当好党风廉政宣传员、线索收集信息员、村级事务监督员、农村信访调解员,为三哇村繁荣发展贡献力量。”木垒县新户镇三哇村监察信息员张祥文说。

(记者荷苒·马汗,通讯员邹路、于梅、陈晓艳、古雨、王瑞娟、赵善宾、马文静、包艳、李佳参与采写)